
ČERVEN 2025

TŘEBENICKÝzpravodajzpravodaj

Přejeme všem spoluobčanům krásné a slunečné léto plné pohody a nezapomenutelných 
zážitků. Ať si užijete každý den volna, ať už relaxací v  přírodě, nebo setkáváním 
s rodinou a přáteli. Doufáme, že načerpáte spoustu energie a vrátíte se do každodenního 
života odpočatí a plní optimismu. Užijte si teplé dny a dlouhé večery, které léto nabízí!

Zastupitelstvo obce Třebenice
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Konec roku 2024 a začátek nového roku 2025
Závěr roku 2024 začal nemile. Nezná-

mý pachatel nám v  noci z  pátku 20. 12. 
na  sobotu 21. 12. zničil nové vchodové 

dveře do  prodejny COOP. Do  prodejny se 
mu vniknout nepodařilo, ale přidělal těsně 
před svátky starosti. Hned ráno jsme ne-
chali provizorně opravit sklo u  dveří, aby 
se o  něj návštěvníci prodejny neporanili 
a zároveň neunikalo teplo. Dnes už máme 
dveře vyměněné a mohou tak sloužit všem 
občanům. 

A  nyní už příjemnější ohlédnutí za  kon-
cem roku. V  pátek 27. prosince proběh 
tradiční turnaj ve  stolním tenise. V  tomto 
ročníku se opět zúčastnili nejen dospělí, ale 
i děti. Nikomu nechyběla sportovní nálada 
a  celým dnem vládla příjemná atmosféra. 
Připraveny byly i ceny pro vítěze a diváci se 
měli opravdu na co koukat. 

Třebenická hospůdka pořádala po turna-
ji hudební večer s bývalým kytaristou sku-
piny Puls Mirkem Uhlířem a  tím završila 
páteční sportovní den.

V  sobotu 4. ledna proběhla Tříkrálová 
sbírka. Děti vyrazily s  radostí a  s  Božím 
požehnáním na  koledu. Vybrala se krásná 
částka 24.435,- Kč. Děkujeme všem, kteří 
podarovali tyto vyslance Charity ČR a po-
mohli tím lidem v nouzi.

V druhé sobotě v lednu se konal tradiční 
Myslivecký ples. Všechny přítomné bavila 
hudební skupina FÁZE. Nechyběl zvěři-
nový guláš, pečené maso a  tombola. Ná-
vštěvnost byla nižší než v  minulém roce, 
ale i přes to se všichni přítomní dobře ba-
vili. Tímto děkuji všem organizátorům výše 
zmíněných akcí.

Věra Hotová
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Masopust 
2025

Letošní masopustní prů-
vod v  Třebenicích se nesl 
v  duchu radosti a  tradičních 
masek. Slunečné počasí přá-
lo celý den. Mezi účastníky 
průvodu nechyběly maškary 
jako zvířátka, rodina Flints-
toneových a třeba např. vězeň 
a  nevěsta. Hudba provázela 
veselý průvod celou cestu. 
Masopustní průvod v  Třebe-
nicích tak opět oživil staré 
tradice a zvyky a tím potvrdil, 
že tradice mají u nás stále své 
pevné místo.

Věra Hotová

Cestopisná přednáška na téma Kuba

Ve  středu 26. března jsme se vypravili 
s  Kubou na  Kubu! Byla to předáška plná 
kontrastu, uvědomění, krásné přírody, ná-
vrat o několik desetiletí zpátky. Jakub nám 
ukázal překrásnou přírodu údolí Viñales, 
mogoty a  tabákové plantáže. Navštívili 
jsme taky několik koloniálních měst a  sa-
mozřejmě starou Havanu! Ukázal nám far-
my s tabákem, cukrovou třtinou a také jsme 
zjistili, jak se vyrábí doutníky. 

Věra Hotová



TŘEBENICKÝ	 1/2025� str. 4 zpravodajzpravodaj

Nové dětské hřiště v MŠ
Mateřská škola v  Třebenicích se může pyšnit zbrusu 

novým dětským hřištěm, které dětem nabídne bezpečné 
a inspirativní prostředí pro hraní. Stávající herní prvky 
byly bohužel již za  hranicí své životnosti a  přestávaly 
splňovat současné bezpečnostní normy. To se změnilo 
a nové hřiště je moderní a především naprosto bezpečné, 
splňující všechny přísné požadavky.

Děti se tak mohou vydovádět v  příjemném prostředí 
na nových herních prvcích jako jsou houpačky s hnízdem, 
oblíbená trampolína a  dvouvěžová sestava. Zbudování 
hřiště představovalo významnou investici do rozvoje dětí 
a jejich volnočasových aktivit. Finanční částkou 70.000,- 
Kč přispěla Nadace ČEZ prostřednictvím grantového 
programu Oranžové hřiště. Celý projekt byl pečlivě plánován 
s  ohledem na  věkové kategorie dětí a  jejich potřeby. Nové hřiště 
jistě přispěje k radostnému a zdravému rozvoji všech malých oby-
vatel.� Věra Hotová

Setkání dříve narozených
Sobotní odpoledne 26. dubna patřilo milému setkání dříve na-

rozených. Sál kulturního domu se naplnil radostným očekáváním 
a úsměvy. Jako první potěšily přítomné děti z místní mateřské ško-
ly svým roztomilým vystoupením. Jejich bezprostřednost a energie 
vykouzlily úsměv na tvářích všech přítomných. Dalším bodem pro-
gramu bylo vystoupení talentovaných gymnastek z TJ Sokol Valeč. 
Jejich ladné pohyby a akrobatické kousky sklidily zasloužený pot-
lesk.

Poté se o hudební doprovod postaralo Duo Deli, jejichž písnič-
ky navodily příjemnou atmosféru. Během celého odpoledne bylo 
pro seniory připraveno bohaté občerstvení. Mnozí občané využili 

příležitosti a  s  chutí si 
i  zatančili. Parket ožil 
radostnými kroky a smí-
chem. Důležitou sou-
částí setkání byly také 
přátelské rozhovory. 
Doufám, že toto setkání 
přineslo radost do všed-
ních dnů a  odpoledne 
plné pohody a radosti si 
všichni zúčastnění úžili.

Věra Hotová
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Rekonstrukce Třebenické hospůdky
Hospoda v  Třebenicích prošla rozsáhlou rekonstrukcí, která jí 

vdechla zcela nový život. Jednou z  klíčových součástí projektu byla 
kompletní výměna rozvodů elektřiny, vody a odpadů, což zajistilo její 
moderní a bezpečný provoz. Dále se hospoda dočkala nových omítek 
a podlah, které výrazně zlepšily celkový vzhled a atmosféru interiéru.

Pro zajištění kvalitních služeb bylo pořízeno zcela nové gastro vy-
bavení, které umožní personálu připravovat kvalitní pokrmy a nápoje. 
Na  rekonstrukci se významnou měrou podíleli obecní zaměstnanci, 
jejichž nasazení výrazně snížilo celkové náklady na investici. K nim se 
navíc přidali i obětaví dobrovolníci, kteří svou nezištnou pomocí při-
spěli k úspěšnému dokončení prací. Díky této spolupráci se podařilo 
vytvořit moderní a příjemné prostředí, které bude sloužit obyvatelům 
i návštěvníkům Třebenic. 

Byla bych ráda, kdyby se nově zrekonstruovaná hospoda stala opět 
centrem společenského života v obci. 

Věra Hotová
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Koupě nemovitosti u kapličky č. p. 47
Na začátku roku rozhodlo zastupitelstvo 

obce o  koupi nemovitosti v  centru obce. 
Tento krok pomůže vyřešit dlouhodobý 
problém s  chybějícími obecními prostory 
a s uložením obecní techniky.

Dům se skládá z obytné části a velké sto-
doly. Obytná část bude po úpravách sloužit 
k pronájmu, stodola pak k uskladnění obec-
ní techniky.

Aby bylo možné obytnou část nabídnout 
k pronájmu, je nutné provést rekonstrukci. 
V průběhu následujících měsíců dojde k vý-
měně podlah ve  dvou místnostech. V  dal-
ších letech bude nutná také výměna střechy 
na stodole.

Jan Novák

Úklid přírody  
a veřejného prostranství v rámci projektu „Čistá Vysočina“

Zapojili jsme se do projektu Čistá Vyso-
čina, dobrovolníci vyrazili do  terénu 13. 
dubna uklízet veřejná prostranství kolem 
cest. Byla to skvělá příležitost, jak spojit 
příjemné s užitečným a přispět k čistějšímu 
životnímu prostředí v  našem kraji. Akce 
se s nadšením zúčastnily jak děti, tak i do-
spělí. Malí i velcí sběrači sesbírali nepořá-
dek, od  plastových lahví po  papíry a  další 
odhozené předměty. Jejich úsilí pomohlo 
odstranit nevzhledné znečištění, které hy-
zdí naše silnice a přírodu. Každý sesbíraný 
kus odpadu byl malým, ale významným 
krokem k ochraně přírody a k udržení krá-
sy Vysočiny. Je inspirativní vidět, jak se lidé 
spojují pro společnou věc a aktivně se podí-
lejí na zlepšování svého okolí. Doufám, že 
takovéto akce budou i  nadále pokračovat 
a  že se k  nim připojí ještě více nadšených 
dobrovolníků.

Věra Hotová
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Okrsková soutěž v požárním sportu v Třebenicích

Minulý rok nás oslovil okrskový starosta 
hasičů s nabídkou, zda bychom v následu-
jícím roce neposkytli zázemí pro okrskové 
hasičské závody a  nezajistili jejich organi-
zaci. Nabídku jsme s radostí přijali.

Závody se uskutečnily v  sobotu 24. 
května. V  dětské kategorii se utkaly týmy 
z  Dalešic a  Třebenic. V  kategorii dospě-
lých se do  soutěže zapojily týmy z  Hroto-
vic, Třebenic a  také družstvo složené ze 
starostů jednotlivých sborů dobrovolných 

hasičů. Velmi nás potěšila návštěva hasičů 
ze Stropešína, kteří předvedli svou novou 
hasičskou techniku. Nemalý dík patří také 
hasičům ze Slavětic, kteří nám pomohli 
s  organizací samotného závodu a  přispěli 
tak k  hladkému a  spravedlivému průběhu 
soutěží.

Největší radost nám udělaly děti z  Tře-
benic, které nejenže úspěšně dokončily 
požární útok v  obou pokusech, ale doká-
zaly se i  výrazně zlepšit – čas 31 sekund 

z prvního pokusu překonaly ve druhém po-
kusu vynikajícím časem 26 sekund!

Pro návštěvníky bylo připraveno bohaté 
občerstvení – pivo, limonáda, cigára a vo-
ňavé klobásy z udírny. Nechyběly ani hod-
notné ceny pro soutěžící.

Děkujeme všem, kdo se podíleli na orga-
nizaci i samotném průběhu závodů, a těší-
me se na další ročník!

SDH Třebenice
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Zprávy z MŠ Třebenice
Dobrý den, milí čtenáři zpravodaje,
každý rok se snažíme připravit pro děti 

několik nových zážitků, které můžeme rea-
lizovat díky projektu JAK. A ani ve druhém 
pololetí školního roku tomu nebylo jinak.

V polovině ledna k nám do mateřské ško-
ly zavítalo zábavné učení s  informatikou – 
základy programování. Děti si vyzkoušely 
programování autíček, rozvoj prostorového 
vnímání i řešení logických úkolů.

V únoru nás navštívili pracovníci středis-
ka výchovné péče s programem „Ťuk, ťuk, 
kdo tam?“. Děti se hravou formou učily, 
kdo je kamarád a  kdo cizí člověk, a  jak se 
v různých situacích správně zachovat.

V polovině  února jsme navštívili Základ-
ní školu Světýlko. Byli jsme zde velmi přá-
telsky přivítáni a  všichni jsme si návštěvu 
náležitě užili.

Také v únoru k nám přijelo divadlo Mrá-
ček s pohádkou o dráčkovi Mudrováčkovi – 
děti se naučily spoustu krásných písniček.

I letos jsme uspořádali karneval s nádher-
nými maskami a zábavnými soutěžemi. Ná-
sledovala druhá část primárního programu 

„Ťuk, ťuk, kdo tam?“ – tentokrát zaměřená 
na pohybové a řízené aktivity k tématu cizí 
člověk.

Na  tradiční velikonoční tvoření rodičů 
s dětmi jsme si opět pozvali keramičku paní 
Čaňkovou.

V rámci inovativního vzdělávání jsme na-
vštívili Elektrotechnické centrum Alterná-
tor v Třebíči s projekcí „Země“. Děti nejví-
ce zaujaly vesmírné rakety, Baťova pásová 
výroba a výroba elektrické energie pomocí 
šlapání na kole.

I v tomto roce jsme s předškoláky navští-
vili Základní školu ve  Valči, kde pro nás 
paní učitelky připravily bohatý program.

V březnu jsme jako každý rok vystoupili 
na  dětském karnevalu v  kulturním domě 
pořádaném Svazem žen – s  básničkami 
s pohybem, i tanečním vystoupením.

Konec března patřil projektu Veselá věda 
na téma voda. Děti získaly znalosti a poro-
zumění důležitosti vody pomocí různých 
pokusů.

Již třetím rokem nás navštívila klinická 
logopedka.

Začátek dubna se opět nesl ve  znamení 
Veselé vědy, tentokrát na  téma vzduch – 
děti čekalo mnoho pokusů a  pohybových 
aktivit.

S blížícími se Velikonocemi jsme navští-
vili Šmeralův statek v  Třebíči, kde jsme si 
připomněli, jak se Velikonoce slavily v mi-
nulosti.

Děti v  naší mateřské škole mají velký 
rytmický talent, a  tak byla „Škola rytmu“ 
s učitelem ZUŠ, při které si děti vyzkoušely 
bubnování na profesionální bubny, velkým 
zážitkem.

Následovala účast na projektu Čistá Vy-
sočina. Poté jsme se potřetí v tomto pololetí 
zapojili do  aktivit Veselé vědy – tentokrát 
na téma chemie v kuchyni.

Program prevence úrazů „Popálky“ 
byl pro děti cennou zkušeností – hravou 
formou se dozvěděly, jak a kdy může dojít 
k popálení.

Naplánovali jsme také výlet do  Třebíče 
na Den Země. Na různých stanovištích děti 
plnily úkoly, ale největší úspěch mělo pope-
lářské auto.

paní učitelka
Lucka

paní školnice
+ POP Naďa

Hurá 
do školy!

MŠ Třebenice
2024/2025

Terezka

Kryštůfek

Elenka

Matýsek

Adinka

Kubík

Rozárka

Eliška

Martínek

Izabelka

Eliška

Samík

paní učitelka
Lucka

paní ředitelka
Petra
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O víkendu jsme potěšili naše starší spo-
luobčany vystoupením dětí.

V mateřské škole jsme si užili čarodějnic-
ký den – se soutěžemi a vařením lektvarů.

S  blížícím se Dnem matek jsme pozvali 
paní Dušovskou na  tvoření dárků pro ma-
minky.

Následovalo fotografování – letos poprvé 
jsme s předškoláky pořídili tablo na památ-
ku.

Kontrola zraku dětí v  rámci programu 
Prima Vizus je již stálicí v  našem školním 
roce.

Koncem května jsme znovu zavítali 
na  Šmeralův statek v  Třebíči – tentokrát 
s  tématem „Den na  statku“. Děti praly 
na valše, věšely prádlo a zpívaly lidové pís-
ničky.

V červnu nás opět navštívili z organizace 
Střed s programem „Hravě k emocím“, kde 

se děti učily pojmenovávat a  zpracovávat 
své emoce.

Ve čtvrtek 19. června proběhla zahradní 
slavnost, vystoupení dětí, pasování před-
školáků a žonglérské vystoupení.

Ke  konci června jsme navštívili s  dětmi 
knihovnu, kde byl pro nás připraven dopro-
vodný program.

A  to bude krásné zakončení školního 
roku.

S některými dětmi se ještě uvidíme v prv-
ním červencovém týdnu.

Za  celý kolektiv mateřské školy přeji 
všem krásné léto a pohodovou dovolenou.

Petra Píšová
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Třebenické „BABY“ píší do zpravodaje
Dětský karneval 

Letošní karneval 
se nesl v duchu téma-
tu Vesmír. Program 
pro děti připravil 
Wikiho svět a  o  zá-
bavné vystoupení se 
postaraly děti z  ma-
teřské školky. Kar-
nevalové odpoledne 
přilákalo téměř 300 
lidí. V krásných a ná-
paditých maskách se 
bavili děti i  dospělí. 
Nechybělo chutné 
občerstvení, bohatá tombola a oblíbený fo-
tokoutek. Na závěr si děti užily veselé pře-
kvapení v  podobě padajících a  skákajících 
hopíků.

LG

Jarní tvoření 

Svíčka a její plamen 
– zcela jedinečným 
způsobem přenášejí 
poselství lásky, váš-
ně, bezpečí, tepla, 
duchovna a  tajemna. 
Na  jarním tvoření 
jsme si vytvořili svíč-
ku ze sójového vosku. 
Výrobky se velice po-
vedly a vypadaly velice 
chutně. 

LG

Kouzelná stezka 

Nadšenci kouzel, šifer, úkolů a  dobro-
družství v  přírodě měli možnost projít si 
naši Kouzelnou stezku. Stezka byla rozdě-
lena na dvě trasy – pro mladší a starší děti. 
Za  splnění všech úkolů si děti měly mož-
nost vyzvednout odměnu v místní prodejně 
COOP. 

LG

Český den proti rakovině 

Dobrovolníky ve  žlutých tričkách jste 
měli možnost potkat ve středu 14. května, 
nabídli Vám kytičky s  krásnou světleze-
lenou stužkou a  ke  každé z  nich také pre-
ventivní letáček s  informacemi. Děkujeme 
za příspěvek. 

LG

Férová snídaně 

Férovou snídani 10. 5. 2025 jsme si vy-
chutnali pod širým nebem, podpořili fair-
trade a užili jsme si příjemné chvíle ve spo-
lečnosti rodiny a přátel. 

Co znamená fairtrade? Fairtrade zname-
ná spravedlivé obchodování. Lidé ze zemí 
Afriky, Asie a  Latinské Ameriky si díky 
němu mohou vlastní prací vydělat na  dů-
stojný život. Fairtradový výrobek se pozná 
podle modrozelené certifikační známky 
Fairtrade na obale.

LG
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Dětský den s Dolverem

Od  časného sobotního rána dne 31. 5. 
2025 připravila společnost Dolver s.r.o. 
ve spolupráci se Svazem žen Třebenice ne-
zapomenutelný dětský 
den. Nechyběly hry 
pro děti i  dospělé, bo-
haté občerstvení, tom-
bola, ukázky zeměděl-
ské a stavební techniky 
a  také komentované 
prezentace. Velkým 
lákadlem byla ukázka 
vyprošťovacího tanku, 
který zcela zdemoloval 
3 osobní automobily. 

Na závěr programu proběhla jízda vojen-
ským speciálem, kterou všichni přítomní se 
zatajeným dechem sledovali. � LK

Přivaděč pitné vody do Plešic
Projekt budování vodovodního přiva-

děče do  Plešic se posouvá k  realizaci. Cí-
lem je zajistit spolehlivý přísun pitné vody 
pro obyvatele Plešic, kteří dosud neměli 
přístup k  veřejnému vodovodu. Realizace 
zahrnuje napojení na  stávající vodovodní 
síť v Třebenicích, konkrétně u čistírny od-
padních vod. Součástí projektu je i zřízení 
nového veřejně přístupného odběrného 
místa pitné vody přímo v Plešicích.

Na  tento projekt jsme získání dotaci ze 
Státního fondu životního prostředí ČR. 

Dotace byla obci Třebenice přidělena 
ve výši 2 258 288,20 Kč. Tato významná fi-
nanční injekce pokryje velkou část nákladů 
na  výstavbu vodovodního přivaděče. 
V  tuto chvíli je již podepsána smlouva 
o  dílo se zhotovitelem. Práce na  projektu 
bude realizovat společnost Geo-stav Valeč 
s.r.o., která byla vybrána na základě výbě-
rového řízení. 

Projekt budování vodovodního přivadě-
če do Plešic je tak na dobré cestě k úspěšné 
realizaci.� Věra Hotová

Výlet do ZOO Zlín – Lešná

V sobotu 7. 6. 2025 jsme se v ranních ho-
dinách vydali autobusem na  výlet do  zlín-
ské ZOO Lešná. Rozsáhlý areál o  rozloze 
48 hektarů skrývá více než 200 druhů zví-
řat a celkem 1 163 jedinců. 

Počasí nám přálo a celá exkurze proběhla 
v příjemné atmosféře. Všichni jsme si výlet 
skutečně užili. 

LK

Posezení  
u Třebenické hospůdky

V pátek 20. 6. 2025 si Svaz žen s rodin-
nými příslušníky užil příjemné posezení 
u  místní hospůdky. Nechyběla i  návštěva 
dvou členek ze Svazu žen z  Náměště nad 
Oslavou. Panovala skvělá atmosféra, kte-
rou doprovázelo pohoštění. Každý si dal 
dobré jídlo a  pití, což přispělo k  celkové 
spokojenosti. Zpříjemněním večera bylo 
vystoupení pana Paláta z Valče, který se po-
staral o hudební doprovod. Jeho hra na har-
moniku rozezněla prostranství a  pobavila 
všechny přítomné. Bylo to krásné setkání.

VH

ČSŽ, organizace Třebenice
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Ošetření stromů
Při procházce po  návsi jste si možná 

všimli na kmenech lip neobvyklého hemže-
ní, a to i v době mrazů. Jedná se o nový druh 

tuzemského hmyzu – blánatka lipová. 
Dospělci i larvy se živí sáním rozvíjejících 
se listů lip. Abychom ochránili stromy, 

rozhodli jsme se provést postřik proti 
tomuto škůdci. 

Kromě boje s  blánatkou jsme se za-
měřili i na zlepšení celkové kondice lip 
na návsi, a to zejména v období sucha. 
Proto jsme nechali provést aeraci koře-
nového systému. Tato metoda zahrnuje 
injektáž pro lepší provzdušnění půdy, 
která je klíčová pro zdravý růst kořenů. 
Zároveň byl do  půdy zaveden gelový 
superabsorbent, růstové stimulátory 
a  minerály, které podporují vitalitu 
stromů.

V  rámci údržby zeleně jsme nechali 
prořezat dva jasany. Jejich prořezání při-
spěje k lepšímu růstu a stabilitě. 

Nakonec jsme vysadili i  tři nové duby 
kolem polní cesty od  rybníku Brodka 

k čarodějnicím, kde v zimním období velká 
námraza stromy zničila.

Výše uvedené provedla společnost ADA-
MERA s.r.o. z Višňového.

Věra Hotová

Cesty v  okolí rybníka Brodka prošly 
v květnu opravou, která výrazně zlepšila je-
jich stav a sjízdnost. Pro rekonstrukci byla 
použita kvalitní kamenná drť frakce 0,63, 
což zaručuje odolnost a  snad i  delší život-
nost povrchu. Celkově bylo spotřebováno 
650 t materiálu.

Práce započaly odstraněním vrchní vrst-
vy terénu pomocí bagru, což připravilo 
podklad pro novou drť. Byl zachován pů-
vodní kamenný štět cca ze 70. let, který tak 
zůstal součástí cesty. V  rámci opravy bylo 
také důkladné vyčištění odvodních žlabů 
a odklizení usazenin ze struh, což by mělo 
předejít budoucímu zamokření cest a zajis-
tit správné odvodnění. Celá realizace byla 
dokončena za 3 týdny. 

Po letošní pouti je naplánováno další hut-
nění povrchu, které zajistí jeho větší stabi-
litu a odolnost. 

Díky těmto úpravám jsou cesty kolem 
rybníka Brodka nyní v  perfektním stavu, 
připravené sloužit místním obyvatelům.

Věra Hotová

Oprava cest kolem rybníka Brodka
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Mezinárodní výstava anglických ohařů

Myslivecký spolek Třebenice se v  letoš-
ním roce opět aktivně zapojil do jedinečné 
události. V  zámecké zahradě v  Jaroměři-
cích nad Rokytnou se v květnu konala me-
zinárodní výstava anglických ohařů, která 
je největší svého druhu v  České republice. 
Spolek hrál klíčovou roli při přípravách 
a samotném průběhu výstavy, čímž přispěl 
k jejímu hladkému chodu.

Na výstavě se sešlo úctyhodných 134 psů 
se svými vůdci. Účastníci dorazili z několi-
ka evropských zemí – konkrétně z Němec-
ka, Polska a Rakouska. Přibližně polovina 
všech vystavovatelů byla z České republiky. 
Myslivecký spolek Třebenice tak opět po-
tvrdil své odhodlání a  schopnost organi-
zovat a  podporovat akce na  mezinárodní 
úrovni. 

Dětský den na Bažantnici

Na Bažantnici u Třebíče se konal 4. květ-
na dětský den, kde se spolek aktivně zapojil 
do  organizace celého dne. Nechyběl zají-
mavý program plný her a  soutěží s  mysli-
veckou tematikou. 

Aktivita Mysliveckého spolku Třebenice 

Rybářské závody 
na rybníku Brodka

V  sobotu 9. srpna 2025 budou rybářské 
závody na rybníku Brodka. Nebude chybět 
ochutnávka gulášů, občerstvení a  krásné 
ceny pro závodníky. Večer bude hrát k po-
slechu kapela z  Koněšína, která zahraje 
country, folk a mnoho dalšího.

Myslivecký spolek Třebenice srdečně zve 
nejen všechny příznivce rybaření.

Memoriál Františka Housky

O  víkendu 20. a  21. září 2025 se budou 
konat v okolí Třebenic všestranné zkoušky 
českých fousků. Tato akce je věnována pa-
mátce Františka Housky. 

Vlastimil Fiala
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Stolní tenis v Třebenicích – sport s tradicí
Stolní tenis má v  Třebenicích své pevné 

místo a  je zde rozšířen mezi hráče všech 
generací. Třebenický oddíl ping pongu se 
i  v  sezóně 2024/25 mohl chlubit třemi re-
gistrovanými týmy. ,,Áčko“ se ve složení již 
klubových stálic a zkušených hráčů v regi-
onální soutěži 1. třídy umístilo na 10. mís-

tě. O pozici výš, na 9. místě bylo ,,Béčko“. 
Tento tým tvoří mladí hráči z Třebenic, vý-
raznou posilou pro ně je nově příchozí hráč 
Radek Neterda s jeho bratrem Petrem. Petr 
se do soutěžních utkání zapojil až ke konci 
sezóny, Radek měl zkušenosti už z  před-
chozího roku. Třetí tým, tedy ,,C“ hrál letos 

regionální soutěž 2. třídy a sezónu ukončil 
na 9. místě. Velký obdiv zaslouží pan Josef 
Šmarda (88), který i ve svém úctyhodném 
věku hraje a  drží si kondici. Tímto mu 
za  jeho dlouholeté zkušenosti a  kariéru 
za celý oddíl děkujeme. Sportu zdar!

Ondřej Svoboda

Soupiska týmu A
(bilance dvouher, čtyřher):

Špaček Jan� (27:5, 4:4)
Chvátal František� 37:37, 7:12)
Bárta Josef� 27:43, 7:10)
Vyletěl Petr� 29:46, 7:11)
Vyletěl Pavel� 2:34, 3:7)
Semotam Aleš� 0:4, 0:1)
Chvátal Radek� 1:5, 0:1)
Šmarda Josef� 0:16, 0:4)

Soupiska týmu B
(bilance dvouher, čtyřher):

Filipec Michal ml.� 29:27, 5:9)
Ondráček Michal� 39:35, 9:9)
Bárta Jiří� 11:33, 6:7)
Svoboda Ondřej� 11:42, 3:9)
Neterda Radek� 30:11, 5:3)
Sedláček Josef� 0:4, 0:1)
Neterda Petr� 10:13, 2:3)

Soupiska týmu C
(bilance dvouher, čtyřher):

Vyletěl Pavel� 25:35, 8:7)
Svoboda Ondřej� 19:13, 4:3)
Semotam Aleš� 22:44, 9:7)
Neterda Radek� 41:6, 8:4)
Chvátal Radek� 9:43, 4:10)
Šmarda Josef� 4:42, 1:10)
Neterda Petr� 11:1, 2:1)

Fotbal
Vstup do jarní části naší skupiny 10. ligy 

fotbalové sezóny 2024/2025 doprováze-
la celkem devítibodová ztráta na  vedoucí 
celek tabulky. Ke  smazání tohoto rozdílu 
vedla jediná cesta a  to vyhrát co nejvíce 
zápasů zejména pak ty proti týmům v  ta-
bulce nad námi. Tyto body s tabulkově lep-
ším soupeřem se nám však podařilo získat 
pouze ze zápasu proti Lipníku. Zbylá der-
by proti Smrku a  Náměšť-Vícenicím jsme 
prohráli, a důležité body jsme ztratili také 
s  týmem z  Kralic nad Oslavou. Připočte-
me-li k těmto prohrám další ztracené body 
z  remíz s  Březníkem a  Budišov-Náramčí, 
nepostoupili jsme v tabulce ani o píď výše, 
a zůstali jsme tak na konečném bramboro-
vém místě. Letošní sezóna nám navzdory 
silné konkurenci dokázala, že k  suverén-
nímu vítezství ve  skupině nemáme dosta-
tečnou kvalitu a  morální motivaci. Máme 
však v jádru dobrý tým, který v další sezóně 
rozšíříme o nové posily a který je schopen 
podávat dobré herní výsledky. Chce to jen 
udržet disciplinovaný týmový přístup, být 
úspěšnější v  proměňování herních šancí, 
a také se přílišně nekoncentrovat na úspě-
chy, nepodléhat frustraci ze špatných vý-
sledků a fotbal si prostě užívat. Vždyť to je 
to hlavní, proč tento sport děláme. K naše-
mu štěstí, že z vyšší 9. ligy sestupují nebo 
se odhlásilo velké množství týmů, se nám 

s  naším finálním bodovým ziskem poda-
řilo postoupit. Následující sezóna pro nás 
tedy bude novou zajímavou výzvou a  vě-
řím, že se jí ujmeme se vší vervou. Děkuje-
me za dosavadní přízeň našim fanouškům 
a věříme ve vaši podporu také v následující 

sezóně 2025/2026, která tradičně odstar-
tuje v některý z prvních srpnových víkendů 
a ve které potkáme spoustu nový soupeřů. 
Přeji všem spoluobčanům za Horácký klub 
Třebenice krásné léto!

Pavel Vrbka

Tabulka 10. ligy, sk. A mužů OFS Třebíč na konci sezóny 2024/2025
  Klub Z V R P Skóre Body

1. Smrk 24 19 2 3 83:36 59

2. Náměšť n. O-Vícenice „B“ 24 17 3 4 101:45 54

3. Lipník „B“ 24 16 4 4 85:45 52

4. Třebenice 24 15 2 7 72:54 47

5. Březník 24 13 5 6 94:48 44

6. Valeč „B“ 24 11 2 11 56:69 35

7. Slavice 24 10 3 11 78:64 33

8. Dukovany „B“ 24 9 1 14 66:84 28

9. Kralice n. O. 24 6 6 12 58:91 24

10. Pyšel 24 6 3 15 35:64 21

11. Budišov-Nárameč „B“ 24 5 4 15 42:78 19

12. Hodov 24 5 2 17 49:86 17

13. Ocmanice 24 5 1 18 41:96 16
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Roční srážkové úhrny v Plešicích

Selský rozum XXVIII
„Doma se nikdo nestane prorokem“. To mě napadlo, když jsem byl v Kulturním domě, 

na Třebenickým špajzu. Kolik tam bylo šikovných lidí spoluobčanů, kteří se věnují něja-
kému koníčku. A o jejich zálibě a umu vědí jen někteří jejich blízcí sousedé.

„Život bez koníčku, je jako neosolený oběd, člověk se nají, ale nepochutná si“, zní další 
moudro.  

A není důležité, jestli člověk chodí na ryby, chová holuby anebo sbírá známky. A tak by 
se dalo vyjmenovávat mnoho jiných zálib.

Všechny ale mají jedno společné, stojí to čas, trpělivost, náklady na činnost a také se-
bevzdělávání. V každém případě odměnou je radost z výsledku a hlavně podpora zdraví, 
neboť „ve zdravém těle zdravý duch“. A naopak.

To, o čem se chci zmínit, jsou ta první slova dnešního povídání, že doma se nikdo ne-
stane prorokem. Mnozí lidé s jejich koníčkem jsou známí i v zahraničí. Ať už v Německu, 
Chorvatsku a dalších zemích, třeba i v Americe. Tam vědí, že někde v Evropě, v České 
republice jsou Třebenice, kde žijí Františka a Jaroslav Maulovi, kteří se svým koníčkem 
vystoupali až na pomyslný Olymp.

Kdy a s čím?

V roce 1992 rozšířili svoji rodinu o první-
ho „čaučaáka“, červenou fenku „Inu Růže 
z  Moravy“. O  rok později to byla druhá, 
Zindy Zumako a v roce 1994 měli první ště-
ňátka. Jejich otec byl „Ich. Ursus Magno-
lia“ jehož kořeny sahají do  CHS Mi Pao 
v Kanadě.

Byl to jejich první (A) vrh založené CHS 
(chovatelské stanice) „of Maule“, no a  tím 
začala jejich dlouhá cesta na  kynologický 
Olymp. Pochopitelně tomu předcházela 
každodenní práce:

•	 naučit se kvalitně krmit pejska, 
což je základ růstu těla a srsti

•	 naučit se správně starat se 
o srst a správně česat

•	 být členem Klubu plemene 
svého pejska, komunikovat 
s poradcem chovu

•	 jezdit na výstavy a získat co nejvíce 
ocenění a titulů pro své pejsky

•	 naučit pejska správně se 
chovat na výstavách

•	 připravit pejska na bonitaci

•	 na výstavách typovat vhodné psy 
plemene pro budoucí krytí fenky

•	 získat informace, jak se připravit 
na narození štěňátek 

•	 být v kontaktu s poradcem 
chovu plemene a veterinářem

•	 a když se štěňátka narodí, je to práce 
pro celou rodinu na 24 hodin.

Až poté, když je vše připravené, a  jak já 
říkám „oběd je správně osolený“, můžou 
přijít na řadu výstavy.  Ty jsou: klubové, ná-
rodní, mezinárodní a světové.

Na ty se Maulovi přihlašovali podle toho, 
jaká ocenění potřebovali pro pejsky svého 
chovu. Výstav se zúčastňovali pravidelně 
v ČR, SK, Rakousku a Německu. 

Například v  Dortmundu, na  světové vý-
stavě úspěšně přispěli k  účasti plemene 
Čau-čau z České republiky.

Chovatelská stanice s  názvem „of Mau-
le“ pokračuje v rodině dál díky zájmu jejich 
dětí o pejsky, ale již s jiným plemenem.

Na to, že jejich štěňátka dělají radost vy-
stavovatelům i chovatelům v ČR, ale i v Ra-
kousku, Slovensku, Chorvatsku, Švédsku 
a nejdále dokonce v Texasu, se nedá zapo-
menout.

Teď už jen zbývá nahlédnout do alba je-
jich archivu.

Tak ať se daří CHS „of Maule“, ale i ostat-
ním sousedům v různých koníčcích.

J.M. - HeLe

Úhrn srážek ke  dni 19. 
června 2025 ve  srovnání 
s předchozími léty ke stejné-
mu datu:

2021 209mm

2022 165mm

2023 232mm

2024 246mm

2025 175mm

Miroslav Čaněk
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Úřední hodiny
Pouze ve čtvrtek jsou  
přítomni starostka obce, 
místostarosta obce  
a účetní.

Čtvrtek:

7:30  -  9:30
(starostka, účetní)

	 14:30  -  16:30
(starostka, místostarosta)

V  ostatní dny je přítomna 
pouze účetní:

Pondělí:	 7:00	 -	 15:00

Úterý:	 7:00	 -	 15:00

Středa:	 7:00	 -	 15:00

Čtvrtek:	 7:00	 -	 15:00

Pátek:	 7:00	 -	 15:00

Od 9. 7. do 11. 7. 2025 bude 
z  důvodů čerpání dovolené 
obecní úřad uzavřen.

Mobilní aplikace V obraze

Chcete být informováni o  aktualitách 
z obecního webu? Chcete mít k dispozici dů-
ležité informace od obce ve vašem chytrém 

telefonu? Všechny tyto informace můžete 
mít v  mobilní aplikaci – V  OBRAZE. Ap-
likace přináší přehled aktualit z  obecní-

ho webu, upozorní Vás na  nově vložené 
zprávy, dozvíte se včas o  pořádaných 
akcích, můžete si prohlédnout fotografie 
nebo dokumenty vyvěšené na  úřední 
desce. Do aplikace se nemusíte registrovat, 
neposkytujete žádná osobní data.

Jaké informace v aplikaci najdete?
•	 pozvánky na akce
•	 fotogalerie
•	 aktuality
•	 hlášení obecního rozhlasu
•	 záznamy z úřední desky
Co k aktivaci aplikace potřebujete?
•	 mít chytrý telefon nebo tablet 

s operačním systémem Android či iOS
•	 přístup na internet


